

Дорогой Валерий Леонидович!

Дирекция и коллектив Института народнохозяйственного прогнозирования Российской академии наук от всей души поздравляют Вас со вступлением в новый период Вашей незаурядной жизни и блистательной научной карьеры!

Вы – мощный ученый, выдающийся исследователь, превосходный педагог. А еще Вы человек огромного ума и признанный научным сообществом интеллектуальный лидер.

Не случайно Ваши книги и статьи пользуются пристальным вниманием профессионалов и широкой публики как в России, так и за рубежом (некто Хири, насчитавший Вам очень высокий индекс, не даст соврать ☺). Да и высокие начальники не раз прислушивались к Вашему мудрому мнению (хотя, конечно, хотелось бы, чтобы они это делали гораздо чаще).

Поздравляя Вас с юбилеем и думая о Вашем будущем, дорогой Валерий Леонидович, хотелось бы пожелать Вам здоровья, жизненной энергии, любви близких людей и еще многих лет успешной и плодотворной деятельности на благо российской науки и всей нашей страны!

И да – мы очень гордимся тем, что мы Ваши современники!

*Научный руководитель ИИП РАН
академик*



Б.Н. Порфирьев

*Директор ИИП РАН
чл.-корр. РАН*



А.А. Широ